
ΛΥΣΗ 

α) Επειδή η απόςταςη d = 3 του κζντρου από την ευθεία (ε) είναι μικρότερη από την 

ακτίνα ρ = 6 του κφκλου, η ευθεία (ε) ζχει δφο κοινά ςημεία με τον κφκλο, δηλαδή 

είναι τζμνουςα του κφκλου. 

 

β) Επειδή η απόςταςη d = 6 του κζντρου από την ευθεία (ε) είναι ίςη με την ακτίνα 

ρ = 6 του κφκλου, η ευθεία (ε) ζχει ζνα κοινό ςημείο με τον κφκλο, δηλαδή είναι 

εφαπτόμενη του κφκλου. 

 

γ) Επειδή η απόςταςη d = 9 του κζντρου από την ευθεία (ε) είναι μεγαλφτερη από 

την ακτίνα ρ = 6 του κφκλου, η ευθεία (ε) δεν ζχει κοινά ςημεία με τον κφκλο, 

δηλαδή είναι εξωτερική του κφκλου. 

 


